

人人都会信用卡依赖，无论是没有经济实力的年轻人还是资金丰厚的老板。信用卡可以享受到最长56天的免息期，在此期间，你的资金可以自由周转。但是有很多人在还款时没有能力全额还款，大多数人就会想到银行提供的信用卡分期业务，解决了还款有难处的人士。信用卡借款是一种简单、文明、高效的借款方式，除分期付款手续费外，银行不收取其他费用。下面融360信用卡小编就来讲解信用卡分期的功能及好处。

信用卡分期类型分为以下几种：

1、信用卡现金分期

现金分期是银行最近推出的，在同一家银行有两张银行卡，信用卡及储蓄卡，经银行综合审核，批出信用卡一部分的钱，打到您储蓄卡里，每月扣取手续费，手续费为0.75%。也就是说10000元计算，12期分期，每月需交75元的手续费，简单方便，按月扣款，但是分期条件比较苛刻，要求六个月信用记录良好，审批金额一般是信用卡额度的一半，信用卡里的钱不能用于基金投资，理财等用途，而且借出的钱每笔消费都要做消费凭证给银行，确实比较麻烦。

2、商场购物刷卡分期

又称为POS分期，是指持卡人到购物场所，如可以进行分期的“商场”进行购物。在结帐时，持该商场支持分期的信用卡说明需分期付款。则收银员将会按照持卡人要求的期数(如3期、6期、12期等，少数商场支持24期)，在专门的POS机上刷卡。

3、信用卡账单分期

这是最为方便的一种分期方式，各家发卡银行基本都能够支持此种分期方式，且申请简便。用户只要在刷卡消费之后且每月帐单派出之前，通过电话等方式向发卡银行提出分期申请即可。

4、信用卡邮购分期

邮购分期是指持卡人收到发卡银行寄送的分期或者银行的网上分期商城，从限定的商品当中进行选择。然后通过网上分期商城订购、打电话或者传真邮购分期申请表等方式向银行进行分期邮购。

下面再与大家分享一下信用卡分期的好处

好处一：信用卡分期 活转资金

持卡人在使用银行信用卡到特定商户购买商品时，可在该银行提供的分期付款期数选择范围内，按自己的意愿制定还款计划，将购买商品的总价分成若干期，每月等额向银行支付当期应付货款，这种消费形式更加灵活，方便持卡人资金周转。

好处二：办理分期付款 费用低

信用卡分期主要有两种方式，一种是在银行特约商户刷卡消费，这种消费的手续费相对较低，消费者须到指定商户方可享受较低手续费；另一种是不指定商户，消费者可在任何商户刷卡购买商品，此种分期付款的手续费一般高于前者。分期付款手续费与期数相关，一般还款期限越长，费率相对越高。

好处三：分期付款可以养成理性的付款习惯

分期付款除了能减轻经济压力外，也可当成一种特殊的储蓄方式，有点像零存整取，每个月定期存钱，就能攒足购买自己心仪礼物的钱。

融360信用卡小编总结：你可以根据上述的分期类型，选择合理的方式进行分期。信用卡的分期好处很多，但是各有利弊。商场分期的时候，需要进行持卡人身份验证，所以切记带上身份证。商场分期一般3期免手续费。6期和12期的费率各银行收费标准不同。分期付款的商品只要是该商场正常销售的商品，一般均可以进行分期。而在很多情况下，持卡人还可以将多个商品捆绑在一起结帐，然后进行分期；邮购分期无论期数多少均不收手续费。但由于订购周期较长(很多情况会超过15个工作日才能拿到商品)且退换货相对繁琐，所以建议购买前多进行比较；帐单分期的不足就是不能免手续费。所分的期数越长手续费越高，而且全部要由持卡人自己承担。

最后，融360信用卡小编提醒持卡人，按期归还信用卡透支款项，以避免因延迟付款或付款不足而被列入银行不良信用记录名单，给个人信用带来负面影响，这样还能建立良好的个人信用。